رهنمود اجرای ارزیابی از کیفیت تدریس برای استادان (مرحلۀ اول ارزیابی اصلاحی از کیفیت تدریس)
[bookmark: _GoBack]پرسشنامۀ مرحلۀ اول ارزیابی اصلاحی از کیفیت تدریس بر اساس بند 1 ماده 3 طرزالعمل ازریابی از کیفیت تدریس برای استادان محترم تهیه شده است تا با نظرخواهی از محصلان در مورد تدریس خود زمینۀ بهبود کیفیت تدریس در پوهنتون را فراهم سازند.
· از تمام استادان محترم پوهنتون هرات انتظار میرود تا با استفاده از این پرسشنامه در جریان سمستر از نزد همۀ محصلان صنف درسیشان، اقدام به نظرخواهی در مورد کیفیت تدریسشان نمایند.
· استاد محترم، در صورت نیاز و متناسب به رشته، میتواند پرسشهای لازم دیگر را جهت نظرخواهی از محصلان در مورد چگونگی و کیفیت تدریس خود، بر این پرسشنامه بیفزاید. 
· استاد محترم پس از اجرای ارزیابی، پرسشنامهها را داخل یک دوسیۀ ویژه نگهداری نموده گزارش اجرای ارزیابی را به آمریت دیپارتمنت ارایه دهد.
· محتوای گزارش استاد میتواند چگونگی اجرای ارزیابی، صنفهای مورد ارزیابی، تاریخ ارزیابی و نیز نتیجهگیری کلی ارزیابی را شامل شود. 
· انتظار میرود که استاد محترم از نتیجۀ این ارزیابی در پلان عملیاتی انفرادی خود برای سمسترهای آینده استفاده نماید؛ قسمی که برای مواردی که از نظر محصلان متوسط یا ضعیف ارزیابی شده برنامۀ اصلاحی داشته باشد.
· شواهد این ارزیابی و گزارش آن و نیز پلان بهبود کیفیت تدریس استاد مطابق به نتایج این ارزیابی جزء شواهد ارزش دادن به پروس تدریس و بهبود تدریس توسط استادان محترم است که توسط آمر دیپارتمنت و کمیتۀ تضمین کیفیت مورد نظارت و ارزیابی قرار میگیرد.

بااحترام
واحد داخلی ارتقای کیفیت


)


مرحل? اول ارز?اب? اصلاح? از ک?ف?ت تدر?س


(


رهنمود اجرا? ارز?اب? از ک?ف?ت تدر?س برا? استادان 


 


پرسشنام? مرحل? اول ارز?اب? اصلاح? از ک?ف?ت تدر?س بر اساس بند 


1


 ماده 


3


 طرزالعمل ازر?اب? از ک?ف?ت تدر?س 


برا? استادان محترم ته?ه شده است تا با نظرخواه? از محصلان در مورد تدر?س خود زم?ن? بهبود ک?ف?ت تدر?س 


.


در پوهنتون را فراهم سازند


 


·


 


از تمام استادان محترم پوهنتون هرات انتظار م?رود تا با استفاده از ا?ن پرسشنامه در جر?ان سمستر از نزد 


.


هم? محصلان صنف درس?شان، اقدام به نظرخواه? در مورد ک?ف?ت تدر?سشان نما?ند


 


·


 


استاد محترم، در صورت ن?از و متناسب به رشته، م?تواند پرسشها? لازم د?گر را جهت نظرخواه? از محصلان 


. 


در مورد چگونگ? و ک?ف?ت تدر?س خود، بر ا?ن پرسشنامه ب?فزا?د


 


·


 


استاد محترم پس از اجرا? ارز?اب?، پرسشنامهها را داخل ?ک دوس?? و?ژه نگهدار? نموده گزارش اجرا? 


.


ارز?اب? را به آمر?ت د?پارتمنت ارا?ه دهد


 


·


 


محتوا? گزارش استاد م?تواند چگونگ? اجرا? ارز?اب?، صنفها? مورد ارز?اب?، تار?خ ارز?اب? و ن?ز نت?جهگ?ر? 


. 


کل? ارز?اب? را شامل شود


 


·


 


انتظار م?رود که استاد محترم از نت?ج? ا?ن ارز?اب? در پلان عمل?ات? انفراد? خود برا? سمسترها? آ?نده 


استفاده نما?د؛ قسم? که برا? موارد? که از نظر محصلان متوسط ?ا ضع?ف ارز?اب? شده برنام? اصلاح? 


.


داشته باشد


 


·


 


شواهد ا?ن ارز?اب? و گزارش آن و ن?ز پلان بهبود ک?ف?ت تدر?س استاد مطابق به نتا?ج ا?ن ارز?اب? جزء 


شواهد ارزش دادن به پروس تدر?س و بهبود تدر?س توسط استادان محترم است که توسط آمر د?پارتمنت 


.


و کم?ت? تضم?ن ک?ف?ت مورد نظارت و ارز?اب? قرار م?گ?رد


 


 


بااحترام 


واحد داخل? ارتقا? ک?ف?ت


 


 




) مرحل? اول ارز?اب? اصلاح? از ک?ف?ت تدر?س ( رهنمود اجرا? ارز?اب? از ک?ف?ت تدر?س برا? استادان    پرسشنام? مرحل? اول ارز?اب? اصلاح? از ک?ف?ت تدر?س بر اساس بند  1  ماده  3  طرزالعمل ازر?اب? از ک?ف?ت تدر?س  برا? استادان محترم ته?ه شده است تا با نظرخواه? از محصلان در مورد تدر?س خود زم?ن? بهبود ک?ف?ت تدر?س  . در پوهنتون را فراهم سازند      از تمام استادان محترم پوهنتون هرات انتظار م?رود تا با استفاده از ا?ن پرسشنامه در جر?ان سمستر از نزد  . هم? محصلان صنف درس?شان، اقدام به نظرخواه? در مورد ک?ف?ت تدر?سشان نما?ند      استاد محترم، در صورت ن?از و متناسب به رشته، م?تواند پرسشها? لازم د?گر را جهت نظرخواه? از محصلان  .  در مورد چگونگ? و ک?ف?ت تدر?س خود، بر ا?ن پرسشنامه ب?فزا?د      استاد محترم پس از اجرا? ارز?اب?، پرسشنامهها را داخل ?ک دوس?? و?ژه نگهدار? نموده گزارش اجرا?  . ارز?اب? را به آمر?ت د?پارتمنت ارا?ه دهد      محتوا? گزارش استاد م?تواند چگونگ? اجرا? ارز?اب?، صنفها? مورد ارز?اب?، تار?خ ارز?اب? و ن?ز نت?جهگ?ر?  .  کل? ارز?اب? را شامل شود      انتظار م?رود که استاد محترم از نت?ج? ا?ن ارز?اب? در پلان عمل?ات? انفراد? خود برا? سمسترها? آ?نده  استفاده نما?د؛ قسم? که برا? موارد? که از نظر محصلان متوسط ?ا ضع?ف ارز?اب? شده برنام? اصلاح?  . داشته باشد      شواهد ا?ن ارز?اب? و گزارش آن و ن?ز پلان بهبود ک?ف?ت تدر?س استاد مطابق به نتا?ج ا?ن ارز?اب? جزء  شواهد ارزش دادن به پروس تدر?س و بهبود تدر?س توسط استادان محترم است که توسط آمر د?پارتمنت  . و کم?ت? تضم?ن ک?ف?ت مورد نظارت و ارز?اب? قرار م?گ?رد     بااحترام  واحد داخل? ارتقا? ک?ف?ت    

